COMUNICATO STAMPA

Nuovo Catalogo PreMix 2025: soluzioni premiscelate per l’edilizia 

Con questo nuovo strumento, Laterlite conferma il suo ruolo da protagonista nel panorama dell’edilizia moderna, offrendo una gamma di prodotti, pensati per ogni esigenza di cantiere.

Laterlite presenta il nuovo Catalogo PreMix 2025, lo strumento essenziale per chi opera nel mondo dell’edilizia e ricerca materiali premiscelati di alta qualità, affidabili e facili da applicare. Il documento, disponibile gratuitamente in formato digitale, raccoglie e aggiorna l'intera gamma di soluzioni PreMix Laterlite, offrendo un panorama completo di prodotti pensati per qualsiasi contesto applicativo: dalla nuova costruzione alla ristrutturazione.

Il catalogo include una selezione completa di malte da muratura, intonaci, rasature, malte da ripristino, impermeabilizzanti, adesivi premiscelati, appositamente sviluppati per soddisfare le esigenze di progettisti e applicatori professionisti. Che si tratti di nuove costruzioni o ristrutturazioni le soluzioni PreMix permettono di ottimizzare tempi e risultati.
Il nuovo catalogo si distingue per una struttura chiara e orientata alla praticità, con sezioni ben definite che accompagnano il professionista nella scelta del prodotto più adatto. Si parte dalle malte da muratura – come la collaudata Malta M240, disponibile anche in versione fibrata e idrofugata – fino ad arrivare alle malte M10 per murature armate, ideali anche in contesti sismici.
Ampio spazio è dedicato agli intonaci di fondo e strutturali, con una proposta tecnica che va dai prodotti tradizionali per interni ed esterni, come l’Intonaco N e l’Intonaco NB Bianco, fino a soluzioni ad alto valore prestazionale come l’Intonaco 240R Strutturale, pensato per sistemi CRM e applicazioni che richiedono elevate resistenze meccaniche. 
Non mancano i prodotti a base gesso, tra cui l’Intonaco GS e la relativa Finitura GS, indicati per ambienti interni asciutti, ideali per superfici lisce. A completare l’offerta troviamo una gamma completa di rasanti e finiture, tra cui Raso F140, Rasatutto, Tonachina T600 e Finitura RC9, con granulometrie e formulazioni studiate per ogni esigenza estetica e funzionale.

Particolare attenzione è riservata ai prodotti a base di pura calce idraulica naturale NHL 5, perfetti per il restauro, l’edilizia storica e per chi ricerca materiali naturali e traspiranti. La linea Natural, con le sue varianti Rinzaffo, Intonaco, Tonachina, Finitura e Deumidificante, testimonia l’impegno dell’azienda nel coniugare innovazione e rispetto della tradizione costruttiva.

Il catalogo include inoltre malte specifiche per il ripristino del calcestruzzo (linea Ripristina), adesivi per ceramiche e mosaici (linea Collamix), impermeabilizzanti cementizi (Linea Premelastic), membrane elastomeriche, primer e lattici e una gamma completa di prodotti per il risanamento della muratura. 
Ogni prodotto è accompagnato da schede tecniche dettagliate, campi di applicazione, vantaggi e modalità di impiego, oltre a QR code interattivi per accedere a ulteriori risorse e video dimostrativi. Non mancano le indicazioni pratiche e i suggerimenti di preparazione, per affiancare in modo pratico e concreto gli addetti ai lavori e agevolare tutte le operazioni di cantiere.

Il Catalogo PreMix 2025 non è solo un elenco di prodotti, ma uno strumento progettuale e operativo che riflette la nuova vision di Laterlite: fornire soluzioni complete, sicure e sostenibili, mettendo al centro innovazione, efficienza ed equilibrio ambientale.
Il nuovo Catalogo PreMix 2025 è disponibile online al seguente link:
https://premix.it/catalogo-2025/
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