COMUNICATO STAMPA 

Haulotte lancia la nuova piattaforma HA20 E/HA20 E PRO della gamma Pulseo 

Le piattaforme aeree a braccio articolato di nuova generazione da 20 metri di altezza operativa ridefiniscono la produttività, la versatilità e la sostenibilità in cantiere.
 
Haulotte, leader mondiale nelle macchine per il sollevamento di persone, annuncia il lancio della nuova generazione di piattaforme a braccio articolato da 20 metri della gamma Pulseo: i modelli HA20 E e HA20 E PRO, 100% elettrici per terreni accidentati. Questa piattaforma di lavoro aereo all'avanguardia si aggiunge ai modelli da 16 metri (HA16 E e HA16 E PRO), completando la linea di bracci elettrici per terreni accidentati progettati per soddisfare le esigenze in continua evoluzione dei cantieri moderni.

Scegli l'elettrico: senza compromessi
La nuova piattaforma Haulotte HA20 E offre una potenza simile a quella della versione diesel, senza la rumorosità, le emissioni e i vincoli di manutenzione dei motori a combustione. L'architettura 100% elettrica consente un'autonomia di 2 giorni in condizioni di terreno accidentato (test eseguiti secondo il ciclo di Peter Hird. Il ciclo di lavoro effettivo della macchina può variare a seconda dell'utilizzo). Questo nuovo modello offre zero emissioni in modalità elettrica, riducendo l'impatto ambientale e allineandosi alla crescente domanda di macchine a basse emissioni.
 
Scegli la versatilità: in interni, all'aperto, su qualsiasi terreno
Progettata per progetti multifase, la piattaforma HA20 E passa senza problemi da attività delicate all'interno di edifici a lavori pesanti all'esterno (quali quelle affrontate dal modello RTJ diesel). Grazie agli pneumatici antitraccia, alle dimensioni compatte e alle quattro ruote motrici, oltre alle quattro ruote sterzanti e all'assale oscillante nella versione PRO, si adatta a qualsiasi condizione di cantiere.
Le principali capacità su terreni accidentati includono:
· Assale meccanico con bloccaggio manuale del differenziale
· Fino al 40% di inclinazione
· Fino a 6° con Haulotte Extra Reach
· Un Range Extender opzionale rimovibile (motore da 5 KW), intercambiabile su tutta la gamma Pulseo (escluso il modello HA20 LE), assicura un funzionamento ininterrotto fino a sei giorni aggiuntivi, anche in cantieri remoti senza accesso alla rete, ricaricando l'80% della batteria in sole tre ore.

Scegli la produttività: massima resa, tempi di inattività ridotti al minimo
La nuova piattaforma a braccio articolato Haulotte HA20 E ha una capacità di carico di 2 persone (250 kg in cesta) e di 3 persone grazie all'opzione Extra Reach di Haulotte (350 kg in cesta), che consente di ospitare comodamente tre operatori e attrezzi. L'intuitivo sistema idraulico consente movimenti simultanei con un posizionamento preciso, migliorando notevolmente l'efficienza del lavoro.
 Gli operatori beneficeranno di:
· Batterie AGM e motori asincroni esenti da manutenzione
· Opzione Range Extender per cicli di lavoro illimitati
· Rotazione continua a 360° della torretta - opzione solo sul modello PRO
· Haulotte Activ’Screen per la diagnosi e la manutenzione
· Haulotte Activ’Shield Bar per proteggere meglio l'operatore - di serie solo sul modello PRO
· Haulotte Activ’Lighting System - di serie solo sul modello PRO

Scegli la durabilità: costruita per durare nel tempo
Progettata per l'affidabilità, la HA20 E è dotata di una robusta protezione dei componenti, di un accesso ottimizzato per la manutenzione e del sistema Haulotte Activ'Screen per guidare tecnici e operatori. Il suo design intelligente e le opzioni modulari, come i kit per sollevare vetri, i tubi e il sistema di ancoraggio FASTN di facile utilizzo, la rendono facile da configurare in base alle esigenze specifiche del sito.

Scegli la sicurezza in cantiere: guida con fiducia, elevati in tutta tranquillità
Per aiutare gli operatori a lavorare in sicurezza anche negli ambienti più impegnativi, la nuova piattaforma aerea a braccio articolato HA20 E può essere equipaggiata con le innovative soluzioni Drive Assist. Queste tecnologie avanzate sono progettate per ridurre i rischi e aumentare la fiducia dell’operatore in condizioni complesse e reali. 
Inoltre, Haulotte introduce il sistema di rilevamento ostacoli, un’opzione che aiuta a prevenire collisioni tra la parte superiore della macchina e gli ostacoli circostanti, soprattutto in situazioni in cui la visibilità dell’operatore è limitata.

Scegli Pulseo: costruita per una nuova generazione di aree di lavoro
La promessa di PULSEO va oltre la sostenibilità: si tratta di prestazioni robuste, su tutti i terreni e a zero emissioni. Con un numero sempre maggiore di città e aree urbanizzate che impongono severe normative sulle emissioni, la nuova HA20 E aiuta le imprese e le società di noleggio a rendere più sicure le loro flotte, offrendo allo stesso tempo un funzionamento silenzioso, una riciclabilità fino al 97% e la conformità ai più stringenti regolamenti “verdi”.
Ma le piattaforme PULSEO non sono solo per le aree urbane o eco-sensibili. Sono adatte a qualsiasi sito che richieda prestazioni, flessibilità e affidabilità, il che le rende una risorsa in ogni mercato, non solo in quelli regolamentati dal punto di vista ambientale.
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