COMUNICATO STAMPA

GrasCalce MaltaOK e MaltaOK Fibrorinforzata: il massimo per la posa a mano

Le nuove malte premiscelate multiuso sono ideali per l’applicazione manuale e garantiscono ottime prestazioni e versatilità.

Laterlite lancia GrasCalce MaltaOK e GrasCalce MaltaOK Fibrorinforzata, due nuove malte premiscelate versatili e ad alte prestazioni pensate per rispondere in modo pratico ed efficiente alle esigenze dei professionisti dell’edilizia. Progettate per l’applicazione manuale, si distinguono per l’ottima lavorabilità e la facilità d’uso. 
Con un’unica formulazione, infatti, MaltaOK e MaltaOK Fibrorinforzata si adattano con precisione a tre diversi utilizzi: malta da muratura, intonaco e rinzaffo, assicurando versatilità e praticità in ogni fase del cantiere.
Con questo nuovo lancio, GrasCalce amplia ulteriormente la propria gamma di soluzioni pronte all’uso, confermando la propria vocazione all’innovazione e alla qualità nel mondo delle malte tradizionali e tecniche, garantendo il connubio tra prestazioni affidabili e semplicità applicativa, sia in esterno sia in interno.

MaltaOK è una malta premiscelata multiuso per intonaci esterni e interni, murature, rinzaffi e fissaggi di impianti a parete o pavimento. Composta da aggregato calcareo, legante cementizio e additivi, si impasta facilmente a mano o in betoniera, garantendo una posa rapida e sicura.
MaltaOK Fibrorinforzata presenta le stesse caratteristiche, arricchite però dalla presenza di fibre in polipropilene da 6 mm, che offrono un efficace contrasto alla formazione di cavillature, rendendola ideale in contesti critici.
Entrambe le malte sono classificate M5 massa volumica indurita di circa 1.700 kg/m³, reazione al fuoco di classe A1 (incombustibile) e conducibilità termica (λ = 0,72 W/mK). Sono inoltre conformi alle norme europee EN 998-1 (per intonaci) ed EN 998-2 (per muratura).

Con MaltaOK e MaltaOK Fibrorinforzata Laterlite introduce due prodotti che nascono per semplificare il lavoro di cantiere, senza rinunciare alla qualità e alla sicurezza. Sono soluzioni che rispondono alla richiesta crescente di prodotti versatili, performanti e pronti all’uso, ideali per l’applicazione a mano, che rappresentano un perfetto alleato sia in piccoli interventi che in progetti più strutturati. Disponibili in pratici sacchi da 25 kg, MaltaOK e MaltaOK Fibrorinforzata sono già in distribuzione nei canali professionali di tutta Italia.
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