COMUNICATO STAMPA

BIM&Digital Award 2025: annunciata la giuria

A decretare i vincitori della nona edizione del BIM&Digital Award, promosso da ASSOBIM con Clust-ER Build e SAIE, sarà una giuria formata da professionisti di spicco per competenze e percorsi.

Il BIM&Digital Award 2025, che quest’anno taglia il traguardo della nona edizione, si prepara a riconoscere i progetti più innovativi e le idee capaci di cogliere e interpretare le trasformazioni in atto nel settore delle costruzioni. L’obiettivo del premio è valorizzare quelle esperienze che, grazie alle tecnologie digitali – dal BIM ad altre soluzioni avanzate – migliorano in maniera significativa le fasi di progettazione, realizzazione, gestione e manutenzione dell’ambiente costruito.

A decretare i vincitori sarà una giuria composta da accademici, esperti e professionisti di primo piano, incaricata di individuare i lavori più rilevanti tra quelli presentati. Gli organizzatori hanno reso nota la composizione del gruppo che avrà il compito di selezionare i progetti di eccellenza.

Il ruolo di Presidente della Giuria sarà affidato all’Arch. Michele Ottomanelli, Direttore Tecnico di SAIE e docente a contratto presso il Politecnico di Milano, chiamato a guidare i lavori di valutazione per l’edizione 2025.
Tra i giurati è confermata la presenza dell’Arch. Viola Albino, BIM Manager e Responsabile dell’Unità Operativa Gestione digitale del patrimonio immobiliare dell’Agenzia del Demanio, l’ente che ha il compito di amministrare, razionalizzare e valorizzare il patrimonio immobiliare pubblico.
Con un lungo percorso professionale legato al Building Information Modeling, figura nell’elenco anche l’Arch. Giacomo Bergonzoni, BIM & Digital Twin Manager e Senior Consultant in Capgemini Engineering. Oltre alla sua attività di consulente, Bergonzoni è docente in master universitari e corsi di formazione specialistici, e partecipa ai corsi BIM promossi dagli ordini professionali. Fa parte inoltre del tavolo tecnico UNI 11337 dedicato alla standardizzazione in materia di BIM.
Accanto a lui siederà il Prof. Simone Garagnani, Vicepresidente di Assobim con delega alla Ricerca e Sviluppo, Professore Associato all’Università di Urbino “Carlo Bo”. Le sue attività di ricerca si concentrano sulla computer grafica, la metrologia e il Building Information Modeling, con particolare attenzione alle applicazioni nel campo del patrimonio esistente e archeologico.
La giuria annovera anche l’Arch. Fabiana Raco, rappresentante del mondo universitario e della ricerca. Raco è Coordinatore Tecnico del laboratorio TekneHub del Tecnopolo dell’Università di Ferrara, dove porta avanti attività legate all’integrazione delle tecnologie digitali nei processi di gestione e di intervento sul patrimonio culturale.
Tra i nomi compare poi l’Arch. Laura Tiburzi, BIM Consultant di EY e referente italiana della community Women in BIM, impegnata nella valorizzazione del ruolo delle donne nei settori dell’architettura, dell’ingegneria e delle costruzioni. Con un percorso formativo che unisce Architettura e Ingegneria Edile, Tiburzi ha lavorato e studiato in diversi Paesi europei e asiatici, contribuendo alla progettazione di edifici di tipologie differenti.
A completare il gruppo dei giurati entra quest’anno l’Ing. Alessandro Bozzetti, Presidente di Assorestauro, che fornirà il proprio contributo nella valutazione degli elaborati presentati per la categoria A.3 “Interventi di restauro e valorizzazione del patrimonio”.

Chi desidera partecipare al BIM&Digital Award 2025 ha tempo fino al 31 ottobre 2025 per candidare il proprio progetto.

Per prendere visione del bando, conoscere le modalità di partecipazione, e per ogni altra informazione vi invitiamo a collegarvi al sito:
https://www.assobim.it/bimdigital-awards-2025/
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